

KINO

Kino »Mojca« in Šiška
v februarju

Od „Srečnega Lukca in Bratov Dalton“ do „Plazu“ ...

Bilo jih je čez deset tisoč, prava vojska malčkov z vseh vetrov, ki so si januarja, zlasti med zimskimi počitnicami, vneto — tudi po dvakrat — ogledovali slovito Walt Disneyjevo risanko-pravljico o »nekoč je živel deklica po imenu Pepelka«, ki že od 12. decembra leta 1950, ko je bila slovesna premiera tega filma v Parizu, zabava in razveseljuje otroke vsega sveta in je torej ta film izjemno pomemben »ambasador dobre volje« za razumevanje med ljudmi vsega sveta. In kaj prinaša na Mojčino platno pustno našemljeni, pa še vedno oglati mrzli februar? Najprej francosko risanko, namenjeno tistim že rahlo »odraslim« malčkom, ki se jim že kavbojke opletajo pa tudi kaj radi so sami »kavbojci«: občudovali bodo (ponovno, seveda, kajti tudi to je filmska repriza!) risano komedijo režiserja Henrija Gruella (pravijo mu tudi »francoski Walt Disney«) »SREČNI LUKEC IN BRATJE DALTON«, celovečerni film o najnovejših avanturah kavboja Srečnega Lukca, ki »potegne hitreje kot lastna senca«. In drugo februarjsko presenečenje? To bo vsekakor zanimiva »lep-ljenka« tistih ameriških kratkih risank s Tomom in Jerryjem ter drugimi znanimi junaki, ki so prejeli najvišjo filmsko nagrado »Oskar« — torej RISANI OSKARJEVCI. No, Mojca gotovo ne bo prazna!

Neznani, skrivnostni NLP (neznani leteči predmet) kar »požira« ameriške in sovjetske rakete in pred durmi je svetovni spopad. Obe velesili sumita druga drugo. Krivec pa je nekje na Japonskem. Kje — pa lahko odkrije... kdo? Trikrat lahko ugibate! Seveda: JAMES BOND, in to v reprizi slovi-tega filma SAMO DVAKRAT ZIVIŠ režiserja Lewisa Gilberta ter z enim od najboljših Bondov v zgodovini tega lika, SEANOM CONNERYJEM v glavni vlogi. Film boste videli v kinu »Šiška«. Ameriški pustolovski film BALTIMORSKA KROGLA pa je zgodba o biljardni krogli in o avanturah poklicnega igralca biljarda. Tega pa igra nihče drug kot — JAMES COBURN. V svojem stilu pač! Japonski znanstveno-fantastični film VIRUS (George Kennedy, Glenn Ford, Olivia Hussey) govori o smrtonosnem virusu, ki naj bi uničil človeštvo. Pa ga ni. Zakaj?

COLOR
COLOR
COLOR
COLOR
MEDVODE

tribuna 14

Štefka Škulj poseka tudi moške harmonikarje

Glasba za zdravje

S Štefko Škuljevo sva se pogovarjala o igranju na harmoniko. Tisto domačo, trovrstno, z močnimi značilnimi basi. Pa tudi o narodnih in partizanskih pesmih, o že tradicionalnem vsakoletnem tekmovanju harmonikarjev-ljubiteljev na Pokljuki. Med 38 prijavljenimi tekmovalci je 30. avgusta lani Štefka dvakrat slavila:

• »Prisodili so mi drugo mesto v izvajanju narodnih pesmi in prvo mesto za partizanske.«

Štefka mi je zatem ponosna pokazala težak bronast kipec partizanskega harmonikarja, ki je pravzaprav prehodni pokal domicilnega odbora borcev Prešernove brigade:

• »Hja,« je glasno razmišljala, »zaigrala sem Bohor je vstal. Ampak sem tole zaslu-



žila. Vse leto sem se načrtno pripravljala. Poslušala sem posnetke pihalnega orkestra Ljudske milice in se natanko rovnala po ritmu, melodiji in podrobnostih. Tiste dni bi me lahko dvignili opolnoči in zaigrala bi brezhibno.«

• Nekoliko nenavadno, da ženska igra harmoniko in na tekmovanju potolče vse moške in ženske tekmece. Koliko časa Štefka že vleče meh in si prosti čas krajša s prebiranjem okroglih tipk? Črno lasa, visoka Štefka izhaja iz vasi Gornji kot blizu Dvora pri Žužemberku. V družini je bilo 9 otrok in mati je bila tista, ki je otrokom in sebi rada zaigrala. Mlado dekle je rado prisluhnilo lepim melodijam in kmalu je tudi sama začela raztegovati meh »frajtonarice«.

• »Vleklo me je in tako sem se pač naučila. Potem sem se preselila v Ljubljano in za dolga leta odložila harmoniko.« Družina, hiša, otrok, vsakdanje skrbi. Ni bilo časa si privezati dušo z lepimi akordi. 23 let dela v Dekorativni. Tudi harmonike ni več imela:

• »Takole pred šestimi leti me je ponovno zgrabilo. Mož je takrat rekel: »Bolj si stara, bolj...«. Res sem hodila v mesto in v izložbi gledala inštrument. Nazadnje sem kupila rabljeno.«

• Vadila je sama. Samo da bi ji nihče ne očital, kako trapasto izrablja svoj prosti čas. Prsti so se vedno manj zatikali:

• »Veste, glabo sem nekako potrebovala. Bolje sem se počutila.« Na Pokljuki je 1975 osvojila 13. mesto, 1976 že šesto, 1980 tretje in lani potokla vse tekmece:

• »Pa saj ne gre za mesto. Lepo je navsezadnje biti trideseti, nekaj moraš znati, srečamo se harmonikarji, pogovorimo se o marsičem, lep dan preživimo.«

• Štefka svojo dobro voljo stresa tudi drugod. Igra iz sebe, od srca, kot pravimo. Rada raztegne meh tudi med upokojenci v šišenskem Domu starejših občanov:

• »Igram jim še tiste stare, ki jih tudi oni dobro poznajo. Radi imajo te melodije. Pravijo, da so kar bolj zdravi. Nekateri celo trdijo,« se je hudomušno nasmejala, »da je, kakor bi prišla zdravnica.«

• Letos so jim tamkaj za spomin podarili klepenc, kovinski pas za narodno nošo. Štefka je namreč nekaj let sodelovala pri folklorni skupini Dekorativne. Udeležila se je tudi Trefaltovega Srečanja, kjer se je pred slopljem televizije zbralo prek 300 neutrudnih harmonikarjev. Bilo je enkratno in dirigiral jim je znani mladinski in partizanski skladatelj Janez Kuhar. Tako je Štefki harmonika v veselje, pomaga pa ji premagovati tudi zdravstvene težave.

• »Nisem preveč pri zdravju. Rešuje me tole veselje. Nekateri kegljajo, drugi pijejo, jaz pa vlečem meh. In zanesljivo dobro zastopam ženske.«

• Da, zelo dobro. In nemara jo letos ponovno slišimo na Pokljuki. Čez zelene vrhove smrek bo odmevala pesem Štefke Škuljeve. Tja od trdnih sivih skal bo odmevala nazaj v srca poslušalcev. Narodna in partizanska pesem, ki opominja in pripoveduje o nekem narodu. Narodu, ki že stoletja vztraja pod mogočnimi gorami. Takšno je igranje Štefke Škuljeve, harmonikarke in delavke Dekorativne.

Bogomir Šefic

VABILO!

Starši, vabimo vas, da prijavite otroke, ki ne obiskujejo VVO in so stari od 3 do 5 let, k 80-urnem vzgojnem programu.

Program obsega dejavnosti in zaposlitve iz vseh vzgojnih področij. Vodila ga bo vzgojiteljica.

Prijave sprejemamo:

— v VVO Milan Majcen — Lepodvorska 5 (tel. 311-675).

— VVO Najdihojca — Gorazdova 6 (tel. 557-275)

— v VVO Litostroj — Ljubeljska (tel. 557-311)

do 5. 2. 1982.

O pričetku izvajanja programa boste pravočasno obveščeni!